Daily Survey: Trump Tweets
December 4 - 6, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 36% 36% 39% 32% 30% 36% 36% 41% 39% 12% 38% 36%
Off on the wrong track 52% 56% 49% 54% 51% 50% 54% 50% 48% 77% 49% 43%
Not sure 13% 8% 12% 13% 19% 14% 10% 10% 12% 11% 13% 21%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (764) (445) (555) (241) (183) (372) (204) (691) (121) (123) (65)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Generally headed in the
right direction 36% 12% 30% 71% 6% 71% 32% 42% 33% 34% 34% 37% 36%
Off on the wrong track 52% 80% 50% 22% 87% 23% 51% 51% 56% 51% 53% 51% 51%
Not sure 13% 8% 20% 7% 6% 6% 16% 7% 10% 14% 13% 12% 13%
Totals 101% 100%  100%  100% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100%  100%

Unweighted N (1,000) (310) (421) (269)  (293)  (262)  (435) (264) (182) (154) (201) 418)  (227)
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2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 25% 30% 28% 22% 13% 15% 29% 37% 30% 6% 22% 14%
Somewhat approve 16% 14% 16% 15% 14% 17% 18% 12% 18% 2% 16% 12%
Somewhat disapprove 10% 7% 11% 8% 16% 12% 8% 5% 8% 10% 17% 19%
Strongly disapprove 41% 46% 37% 46% 45% 42% 38% 43% 37% 74% 35% 34%
Not sure 8% 3% 7% 9% 12% 14% 6% 3% 7% 7% 9% 21%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,000) (764) (445) (555) (241) (183) (372) (204) (691) (121) (123) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Strongly approve 25% 3% 18% 60% 2% 67% 18% 31% 30% 15% 24% 28% 26%
Somewhat approve 16% 5% 16% 26% 1% 26% 16% 16% 16% 19% 15% 16% 13%
Somewhat disapprove 10% 1% 12% 5% 6% 3% 11% 10% 7% 13% 12% 8% 10%
Strongly disapprove 41% 80% 37% 5% 90% 2% 42% 40% 44% 41% 41% 42% 42%
Not sure 8% 2% 16% 3% 1% 1% 13% 3% 3% 1% 8% 7% 10%
Totals 100% 101% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,000)  (310)  (421) (269)  (293)  (262)  (435) (264) (182) (154) (201) (418)  (227)
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3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 24% 26% 23% 25% 21% 19% 30% 20% 25% * 24% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 62% 63% 60% 65% 59% 62% 59% 71% 62% * 64% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 13% 11% 16% 10% 21% 19% 11% 10% 13% * 12% *
Totals 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% * 100% *
Unweighted N (392) (309) (195) (197) (60) (63) (173) (96) (317) (12) (46) (17)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Approve of everything the

President has done 24% * 22% 27% * 28% 27% 19% 25% 13% 36% 23% 23%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 62% * 63% 62% * 62% 58% 72% 60% 64% 51% 67% 63%

continued on the next page ...
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Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 13% * 15% 11% * 10% 16% 9% 15% 23% 14% 10% 14%
Totals 99% * 100%  100% * 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%  100%
Unweighted N (392) (23) (143) (226) (10) (241) (144) (117) (78) (56) (74) (179) (83)




Daily Survey: Trump Tweets
December 4 - 6, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

4. Degree of Disapproval
Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 52% 57% 52% 53% 48% 58% 50% 58% 52% 57% 54% 41%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 39% 38% 38% 40% 42% 34% 39% 38% 39% 36% 37% 43%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 9% 6% 10% 8% 10% 8% 1% 4% 9% 6% 9% 16%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (535) (429) (221) (314) (158) (99) (180) (98) (331) (98) (68) (38)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West

Disapprove of everything

the President has done 52% 61% 45% 27% 64% * 52% 49% 57% 46% 51% 54% 56%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 39% 35% 43% 48% 35% * 37% 43% 40% 39% 41% 37% 40%

continued on the next page ...
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Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 9% 4% 13% 25% 1% * 11% 8% 3% 15% 8% 9% 4%
Totals 100% 100% 101%  100% 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (535) (282) (220) (33) (280) (16) (242) (139) (97) (85) (114) (211) (125)
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5A. Trump Tweets December 4, 2019 — .@NATO has now recognized SPACE as an operational domain and the alliance is STRONGER for it. U.S.
leadership ensures peace through strength and we must continue to show strength and WIN on all fronts — land, air, sea, and SPACE!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, December 4, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 24% 24% 17% 9% 13% 26% 28% 25% 4% 18% 13%
Good 15% 16% 15% 14% 13% 13% 13% 21% 16% 5% 11% 18%
OK 30% 23% 30% 30% 34% 36% 29% 21% 30% 31% 29% 33%
Bad 13% 13% 11% 16% 20% 13% 11% 13% 12% 18% 18% 9%
Terrible 22% 23% 20% 23% 25% 26% 20% 17% 17% 43% 25% 26%
Totals 101% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (964) (745) (433) (531) (226) (178) (367) (193) (671) (113) (120) (60)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 21% 2% 17% 47% 1% 54% 13% 26% 26% 14% 20% 23% 23%
Good 15% 5% 12% 29% 3% 29% 14% 15% 17% 14% 11% 17% 12%
OK 30% 29% 38% 18% 26% 14% 35% 25% 24% 33% 35% 28% 26%
Bad 13% 22% 14% 3% 24% 2% 15% 14% 13% 20% 12% 11% 15%
Terrible 22% 41% 19% 3% 45% 1% 23% 20% 20% 19% 22% 21% 25%
Totals 101% 99% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  101%

Unweighted N (964)  (302) (399) (263)  (287)  (260)  (413) (261) (176) (148) (194) (403)  (219)
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5B. Trump Tweets December 4, 2019 — The Fake News Media is doing everything possible to belittle my VERY successful trip to London for
NATO. | got along great with the NATO leaders, even getting them to pay $130 Billion a year more, & $400 Billion a year more in 3 years. No
increase for U.S., only deep respect!

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, December 4, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 27% 25% 19% 9% 15% 26% 32% 27% 4% 17% 13%
Good 10% 11% 10% 10% 6% 10% 11% 13% 12% 2% 9% 12%
OK 24% 15% 28% 20% 33% 28% 23% 12% 23% 21% 27% 32%
Bad 15% 15% 12% 19% 20% 16% 14% 13% 14% 24% 16% 13%
Terrible 29% 32% 26% 32% 32% 31% 26% 29% 25% 48% 31% 29%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 99%
Unweighted N (974) (754) (436) (538) (230) (180) (370) (194) (679) (113) (121) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 22% 2% 18% 50% 0% 61% 16% 28% 28% 15% 23% 24% 22%
Good 10% 3% 7% 23% 1% 23% 10% 12% 11% 12% 10% 1% 9%
OK 24% 15% 33% 20% 9% 14% 29% 16% 18% 28% 26% 24% 19%
Bad 15% 25% 16% 4% 26% 2% 17% 14% 13% 18% 14% 15% 15%
Terrible 29% 56% 26% 3% 64% 0% 28% 30% 30% 27% 27% 27% 35%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  101%  100%

Unweighted N (974)  (305)  (402)  (267)  (291)  (262)  (418) (261) (180) (149) (196) (409)  (220)
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5C. Trump Tweets December 4, 2019 — Thank you @NATO! NATOLondon https://t.co/8gJeXZxwpH
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, December 4, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 25% 25% 18% 9% 17% 27% 27% 25% 9% 19% 13%
Good 15% 17% 14% 17% 16% 14% 13% 20% 17% 5% 9% 25%
OK 39% 35% 39% 39% 42% 38% 43% 32% 40% 38% 39% 34%
Bad 10% 8% 9% 11% 16% 9% 8% 10% 8% 23% 8% 8%
Terrible 14% 15% 13% 15% 17% 22% 10% 1% 10% 25% 25% 19%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (960) (743) (428) (532) (228) (177) (365) (190) (668) (113) (121) (58)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 21% 4% 17% 47% 2% 54% 14% 29% 24% 14% 23% 23% 21%
Good 15% 8% 13% 28% 7% 28% 14% 14% 24% 11% 11% 18% 17%
OK 39% 45% 48% 20% 47% 17% 42% 36% 38% 50% 39% 37% 37%
Bad 10% 18% 10% 3% 16% 1% 12% 10% 4% 13% 14% 8% 8%
Terrible 14% 26% 13% 2% 28% 1% 17% 11% 11% 12% 13% 14% 17%
Totals 9% 101% 101%  100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (960)  (301)  (393)  (266)  (283)  (261)  (412) (259) (176) (147) (193) (402)  (218)
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5D. Trump Tweets December 4, 2019 — ....When today’s meetings are over, | will be heading back to Washington. We won’t be doing a press
conference at the close of NATO because we did so many over the past two days. Safe travels to all!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, December 4, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 24% 23% 18% 10% 13% 25% 28% 24% 7% 16% 16%
Good 14% 15% 15% 13% 14% 14% 13% 17% 16% 3% 15% 20%
OK 33% 26% 32% 34% 36% 36% 35% 22% 34% 30% 32% 29%
Bad 15% 17% 14% 16% 17% 16% 11% 19% 13% 26% 14% 13%
Terrible 17% 18% 16% 19% 24% 21% 15% 13% 13% 34% 23% 22%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (969) (748) (431) (538) (230) (178) (368) (193) (674) (114) (120) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 20% 3% 18% 44% 1% 54% 15% 24% 28% 14% 22% 23% 19%
Good 14% 4% 13% 27% 2% 28% 15% 14% 15% 14% 13% 14% 15%
OK 33% 33% 40% 23% 31% 16% 37% 29% 32% 38% 33% 34% 27%
Bad 15% 28% 13% 3% 31% 2% 14% 17% 13% 19% 16% 12% 17%
Terrible 17% 32% 16% 3% 34% 0% 20% 16% 13% 14% 17% 17% 21%
Totals 99% 100% 100%  100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 99%
Unweighted N (969) (301) (402) (266) (286) (261) (417) (261) (178) (150) (195) (404) (220)
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5E. Trump Tweets December 4, 2019 — ....Just finished meetings with Turkey and Germany. Heading to a meeting now with those countries that
have met their 2% GOALS, followed by meetings with Denmark and ltaly....
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, December 4, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 24% 23% 18% 10% 13% 25% 28% 24% 7% 16% 16%
Good 14% 15% 15% 13% 14% 14% 13% 17% 16% 3% 15% 20%
OK 33% 26% 32% 34% 36% 36% 35% 22% 34% 30% 32% 29%
Bad 15% 17% 14% 16% 17% 16% 11% 19% 13% 26% 14% 13%
Terrible 17% 18% 16% 19% 24% 21% 15% 13% 13% 34% 23% 22%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (969) (748) (431) (538) (230) (178) (368) (193) (674) (114) (120) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 20% 3% 18% 44% 1% 54% 15% 24% 28% 14% 22% 23% 19%
Good 14% 4% 13% 27% 2% 28% 15% 14% 15% 14% 13% 14% 15%
OK 33% 33% 40% 23% 31% 16% 37% 29% 32% 38% 33% 34% 27%
Bad 15% 28% 13% 3% 31% 2% 14% 17% 13% 19% 16% 12% 17%
Terrible 17% 32% 16% 3% 34% 0% 20% 16% 13% 14% 17% 17% 21%
Totals 99% 100% 100%  100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (969)  (301)  (402)  (266)  (286)  (261) (417) (261) (178) (150) (195) (404)  (220)
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5F. Trump Tweets December 4, 2019 — Great progress has been made by NATO over the last three years. Countries other than the U.S. have
agreed to pay 130 Billion Dollars more per year, and by 2024, that number will be 400 Billion Dollars. NATO will be richer and stronger than ever
before....

Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, December 4, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 24% 23% 18% 10% 13% 25% 28% 24% 7% 16% 16%
Good 14% 15% 15% 13% 14% 14% 13% 17% 16% 3% 15% 20%
OK 33% 26% 32% 34% 36% 36% 35% 22% 34% 30% 32% 29%
Bad 15% 17% 14% 16% 17% 16% 11% 19% 13% 26% 14% 13%
Terrible 17% 18% 16% 19% 24% 21% 15% 13% 13% 34% 23% 22%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (969) (748) (431) (538) (230) (178) (368) (193) (674) (114) (120) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West
Great 20% 3% 18% 44% 1% 54% 15% 24% 28% 14% 22% 23% 19%
Good 14% 4% 13% 27% 2% 28% 15% 14% 15% 14% 13% 14% 15%
OK 33% 33% 40% 23% 31% 16% 37% 29% 32% 38% 33% 34% 27%
Bad 15% 28% 13% 3% 31% 2% 14% 17% 13% 19% 16% 12% 17%
Terrible 17% 32% 16% 3% 34% 0% 20% 16% 13% 14% 17% 17% 21%
Totals 99%  100%  100%  100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (969)  (301)  (402)  (266)  (286)  (261) (417) (261) (178) (150) (195) (404)  (220)
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5G. Trump Tweets December 4, 2019 — Enjoyed my meeting with Prime Minister @BorisJohnson of the United Kingdom at @10DowningStreet
last night. Talked about numerous subjects including @NATO and Trade.
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, December 4, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 25% 24% 19% 10% 17% 26% 27% 25% 6% 21% 16%
Good 16% 16% 16% 15% 17% 12% 15% 19% 18% 3% 15% 18%
OK 37% 34% 37% 36% 36% 37% 39% 33% 38% 36% 28% 34%
Bad 10% 9% 8% 12% 14% 9% 8% 10% 8% 21% 11% 10%
Terrible 16% 16% 14% 18% 23% 25% 12% 11% 11% 33% 25% 22%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (965) (748) (431) (534) (229) (177) (368) (191) (672) (113) (120) (60)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 21% 2% 17% 50% 1% 56% 14% 26% 27% 16% 24% 22% 22%
Good 16% 7% 15% 27% 5% 26% 16% 17% 18% 12% 15% 18% 14%
OK 37% 41% 44% 19% 46% 16% 38% 30% 39% 45% 34% 34% 38%
Bad 10% 18% 8% 3% 17% 2% 11% 13% 5% 15% 10% 9% 8%
Terrible 16% 31% 15% 1% 31% 0% 20% 13% 11% 11% 17% 17% 18%
Totals 100% 99% 99%  100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100%  100%

Unweighted N (965)  (304) (397) (264)  (288)  (260) (414) (259) (177) (150) (193) (403) (219
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5H. Trump Tweets December 4, 2019 — Thank you! https://t.co/KDVaYDKZLa
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, December 4, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 21% 20% 16% 7% 13% 23% 23% 21% 4% 17% 11%
Good 11% 12% 10% 11% 8% 9% 11% 14% 12% 2% 8% 13%
OK 34% 30% 36% 32% 43% 39% 30% 27% 35% 24% 33% 39%
Bad 12% 1% 11% 14% 14% 12% 13% 1% 12% 17% 13% 11%
Terrible 25% 26% 22% 28% 28% 27% 23% 25% 20% 52% 28% 26%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (965) (747) (430) (535) (226) (179) (369) (191) (673) (114) (118) (60)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 18% 2% 12% 44% 1% 47% 13% 22% 19% 10% 18% 19% 22%
Good 11% 2% 11% 19% 1% 25% 8% 15% 15% 11% 9% 13% 8%
OK 34% 29% 41% 28% 30% 24% 36% 30% 34% 39% 38% 32% 29%
Bad 12% 15% 15% 5% 17% 4% 15% 12% 10% 18% 10% 11% 14%
Terrible 25% 52% 20% 3% 52% 1% 28% 22% 21% 22% 25% 26% 27%
Totals 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 101%  100%

Unweighted N (965)  (303)  (399) (263)  (287)  (259) (417 (260) (175) (148) (193) (408)  (218)
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51. Trump Tweets December 4, 2019 — Too bad. We will miss you Kamala! https://t.co/QQd9SiFc0y
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, December 4, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 18% 19% 12% 5% 10% 20% 22% 17% 3% 18% 11%
Good 11% 12% 12% 10% 11% 12% 11% 11% 13% 3% 1% 11%
OK 32% 26% 35% 29% 39% 32% 31% 26% 33% 25% 27% 43%
Bad 17% 18% 14% 20% 20% 18% 14% 20% 17% 23% 19% 9%
Terrible 24% 26% 20% 28% 24% 28% 24% 22% 20% 46% 25% 27%
Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (972) (751) (434) (538) (230) (180) (368) (194) (677) (114) (121) (60)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Great 15% 2% 11% 35% 1% 40% 10% 19% 19% 10% 14% 16% 17%
Good 11% 3% 11% 20% 1% 24% 9% 16% 12% 8% 12% 11% 14%
OK 32% 19% 40% 33% 17% 29% 36% 25% 28% 42% 33% 31% 26%
Bad 17% 27% 16% 9% 26% 6% 19% 15% 21% 21% 14% 18% 18%
Terrible 24% 48% 22% 2% 55% 0% 26% 24% 20% 20% 27% 25% 25%
Totals 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 101%  100%

Unweighted N (972)  (303)  (402) (267)  (288) (262) (418) (261) (178) (149) (195) (408)  (220)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 31% 35% 37% 25% 21% 23% 35% 39% 35% 10% 27% 25%
Inappropriate 53% 54% 46% 59% 57% 55% 49% 52% 48% 79% 54% 46%
Not sure 17% 11% 17% 16% 22% 22% 15% 9% 16% 1% 18% 30%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101%
Unweighted N (996) (762) (442) (554) (239) (183) (371) (203) (688) (121) (122) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Appropriate 31% 6% 26% 66% 2% 75% 25% 37% 33% 28% 33% 31% 29%
Inappropriate 53% 88% 49% 19% 96% 10% 56% 52% 52% 51% 55% 50% 56%
Not sure 17% 6% 25% 15% 2% 15% 19% 11% 15% 21% 12% 19% 14%
Totals 101% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (996) (309) (420) (267) (293) (261) (432) (263) (182) (154) (201) (416) (225)
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7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 34% 39% 41% 27% 28% 27% 38% 39% 38% 14% 32% 29%
No 49% 49% 41% 56% 50% 48% 47% 51% 44% 71% 52% 45%
Not sure 17% 12% 18% 17% 22% 25% 15% 10% 17% 15% 16% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (994) (761) (442) (552) (240) (182) (372) (200) (685) (121) (123) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 34% 10% 30% 68% 6% 77% 27% 39% 45% 27% 36% 36% 34%
No 49% 79% 47% 16% 87% 9% 53% 50% 40% 49% 49% 47% 52%
Not sure 17% 11% 23% 16% 7% 14% 20% 11% 15% 25% 15% 17% 14%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%  100%  100%

Unweighted N (994)  (310)  (418)  (266)  (293)  (259)  (433) (262) (180) (153) (201) (415)  (225)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

December 4 - 6, 2019

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.192 to 3.01,
with a mean of one and a standard deviation of 0.451.

1000

+ 3.4% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

61 questions not reported.

You
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